



春燕说钻

如何挑选适合自己的耳饰

有一天上班忘记了戴耳环,居然感觉自己不太像自己了,没有耳饰的修饰已经不太习惯了。身边有朋友说因为我是短发适合戴耳饰,还有的朋友说因为我是瓜子脸,脸小戴耳饰好看。哈哈,难道只有我戴

着好看,大家戴着就不好看吗?其实呀,无论是钻戒、钻坠还是耳钉,适合自己的就是最好的。今天我就和大家分享一下如何挑选一枚适合自己的耳饰。

人的脸型一般可分为圆脸、鹅蛋脸、方脸、锥形脸、心形脸、长脸,选购耳饰一定要和自己的脸型相配,如此才能相得益彰。

圆脸欠缺立体度,这种脸型需要用其他服饰或者配饰来营造一种脸部显长的效果。耳环下面加个小耳坠,这种风格的耳饰可以说是圆脸女孩的第一选择,因为吊坠耳饰会起到拉长脸形的作用,一定不能选择正方形、大圆形的耳环。

鹅蛋脸分布较均衡,比较适合水滴形、葫芦形或者圆形的耳饰,而相反造型如惊叹号形、心形、菱形或是过于细长的耳饰应避免佩戴。

对于棱角分明的方脸来说,选择有弧度的耳饰比较适合。这种脸型可以选择滴水状的耳饰,但是一定要选择合适的长度,

不要挑选星星或者圆形的形状,这样做会夸大脸型。

锥形脸下巴窄而尖细,扣型耳环则可增加脸部宽度,让脸型看起来更加饱满。一般来说,锥形脸适合水滴形、圆形的耳饰,要避免菱形、心形、倒三角形、惊叹号形的耳饰,要不会让你的下巴显得更尖、更细。

额头宽大、下巴比较尖细的心形脸,为了更好地平衡这种脸型,可以尝试佩戴耳环或者和脸型稍微相反的耳饰,比如说圆形、惊叹号形、弦月形等,能够展现女性的娇媚。而对三角形、六角形或正方形等角度明显的耳环,最好敬而远之。

长脸女孩适合挑选圆形或横向设计的耳饰,可以多尝试圆形、扇形或方形的设计,而长柱形、长椭圆形等类型的耳环则应避免,因为它们会让你的脸看起来更长。

好了,女神们,就让我们在优雅扭头的一瞬间享受钻石的迷人光彩吧!相信我,你一定可以更美的!

(张春燕)



节日礼系列·F/W2018 GIFT

谢谢你将世界上最珍贵的礼物给我



戴翡翠要彰显自己的味道

经常遇到这样一些朋友,看见别人戴的翡翠手镯漂亮,也想选一个一样的;发现别人戴的翡翠吊坠别致,就想照着买个颜色和花纹相同的。其实,即便相近的翡翠首饰,不同气质的人戴上,呈现出的韵味也不一样。所以喜欢翡翠无需与别人比较,选择自己所爱即可。

精品方可入手

有人买翡翠图个新鲜,有人买翡翠装门面,但行家知道,翡翠贵在质量而不是数量。一件精品翡翠的价格可能抵得上好几件普通翡翠,但拥有一件精品的成就感和自豪感远非几件普通翡翠所能匹敌。正如一句话:琳琅满目不如凝翠一方。

量力而行购买

翡翠是一种兼具灵性之美感的不可再生资源。珍稀的翡翠价格虽高,但其收藏价值也很大。不过就算翡翠再好,购买时也需量力而行。她是精致生活的添加剂,而不是生活的全部。在力所能及的范围内,选择最适合自己的翡翠,才能真正体会到她所带来的



美好。

沉稳表达爱意

每临大事有静气,说的是为人处世

的真理,对翡翠也同样适用。得到一块宝贝,喜悦之情自然溢于言表,但低调沉稳地表达自己的喜爱,才是对翡翠的尊重。

包容她的瑕疵

真正的翡翠不可能白璧无瑕,因为翡翠是一种经过亿万年沉淀的产物,有着各式的结构和结晶变化。只要有好种、好色、好形状就属于精品。懂行的人,能包容翡翠的些许瑕疵,不会因为小小的瑕疵而错失一件宝物。

欣赏她的内涵

自古以来,翡翠便被视为中华文化的传承载体,是古典灵韵的象征。手捧翡翠,仿佛与她共同见证了千百年来沧海桑田。人们将对美好的向往、对未来的希望一一注入其中,经历越多的人,越懂得欣赏翡翠的内涵。

用心用爱呵护

古人云:“人养玉三年,玉养人一生。”除了日常保养,还应时时佩戴,身体的温度会让翡翠愈发温润,水头更加饱满清澈。

翡翠梦源“年终钜惠巡展”活动正在进行中,大批量的翡翠饰品登陆店面,为自己和家人选择一款清新脱俗、寓意上佳的翡翠,犒劳一下辛苦一年的您!

(张红利)

2018 年终钜惠

购正价翡翠满10000元以上立返12%现金
 满3000-10000元立返10%现金
 平安夜送“平安”,老顾客进店即送“平安果”

活动时间: 2018年12月24-31日

赏翠热线: 0375-2881728 地址: 矿工路丹尼斯一楼东角翡翠梦源旗舰店
 开源路鹰城世贸一楼专柜/中兴路双丰百货中心店一楼专柜/光明路双丰商城一楼专柜